BHRDOEEBH (AU RBIK)

1. RUR—EAVMRKDEERFIBEDFHERX

(FFmEER)
*1 X2
FYHBHE x MEHAEE x EZEEAEEROD) = mMEYDEEEMNE
2,122 0.8560 0.16074 291.96
(GZEYER) %1 %2
FHFHEE x HMEGAEE x ZEERAEERD) = mMAYOEEENE
2,142 0.8560 0.16074 294.71
(RUT—EARBHKIBICE TS FEEEL LYBOETEELER]) XL
TEER 34.7% X 4029 =
S EYER 65.3% X 4067 =

(RUR—EAVPRBIKITEICHE T HEERFELLE)
0.01398+ 0.026556 = 0.04054

¥1. A—H—FBUHORHFTHEOTEHELZEENE LTER (48)

2. 20 25 5EDEREOREFFEIZONT (2H)

X3, A—H—BHOFBIHEEDOFEHELZEHHE LTEE (48)

4. BKIFEBRBICHTSTEPBELZLEYFOBEIEBELFEIZONT (48H)

2. TAERBERIKDEERMEROHER

(FE&-ZLEYVEBORFEZL]

%1 %2
THHFHER x HMEEARBE x ZERMEERD) = mAYOEEENE
1,204.7 0.8560 0.16074 165.75

(FABRERBKIFICB T DEERFELE)
4.621

1. A—h—BHORGFAFBHEOTHMEELHN & LTHER (48)

2. 2025 5EDOEREOREHEIZONNT (28H)
3. A—H—FHOEFHEEDFHELXZHFE L TEBE (48)

3. EAVMRBKDEERFER(RBFEERRFR 2001FR THKHMTZEEILY)

0.0139806
0.0265575

%3
MUYDEERFE  FHRHEME
291.96 = 7247 x 100
ARERMER
= 4029
%3
mMUYDEEREHE — THREHE
294.71 = 7247 x 100
RERHEE
= 4067
%3
MUYDEERFE — THRETHME
165.75 o 3587 X 100

AERARE
= 4621

miESHEE FHEIE HE(E
RYT—E AV RREEK 0.7551 x 0. 04054 = 0.03061
BB K 0.2449 x 0.04621 = 0.01132
& & 0.04193
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